



Предстоятель Русской Церкви возглавил хиротонию архимандрита Германа (Камалова) во епископа Ейского, викария Екатеринодарской епархии

[gallery]

1 мая 2011 года, в неделю 2-ю по Пасхе, апостола Фомы, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл совершил Божественную литургию в Успенском соборе Свято-Троицкой Сергиевой лавры.

За богослужением Святейший Патриарх Кирилл возглавил хиротонию архимандрита Германа (Камалова) во епископа Ейского, викария Екатеринодарской и Кубанской епархии.

Его Святейшеству сослужили: митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий; управляющий делами Московской Патриархии митрополит Саранский и Мордовский Варсонофий; председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион; митрополит Екатеринодарский и Кубанский Исидор; архиепископ Истринский Арсений; председатель Учебного комитета Русской Православной Церкви, ректор Московских духовных школ архиепископ Верейский Евгений; председатель Синодальной комиссии по делам монастырей, наместник Троице-Сергиевой лавры архиепископ Сергиево-Посадский Феогност; руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям архиепископ Егорьевский Марк; ректор Киевских духовных школ архиепископ Бориспольский Антоний; епископ Майкопский и Адыгейский Тихон; руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей; епископ Элистинский и Калмыцкий Зиновий; секретарь Патриарха Московского и всея Руси по городу Москве протоиерей Владимир Диваков; заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов; заместитель управляющего делами Московской Патриархии игумен Савва (Тутунов); насельники Лавры в священном сане и духовенство г. Москвы.

За богослужением молились: глава муниципального образования город Ейск М.Н.Тимофеев; депутат от Краснодарского края, председатель Комитета Государственной Думы ФС РФ по транспорту С.Н.Шишкарев; председатель Благотворительного фонда святителя Николая Чудотворца М.И.Чепель; делегация духовенства и мирян из Екатеринодарской епархии. Богослужение также посетили глава Сергиево-Посадского района Московской области В.Н.Коротков и председатель городского совета депутатов, глава городского поселения Сергиев-Посад Е.А.Душко.

За Литургией пели братский хор Троице-Сергиевой лавры под управлением архимандрита Глеба (Кожевникова) и третий академический хор под управлением иеромонаха Нестора (Волкова).

На малом входе Святейший Патриарх Кирилл удостоил богослужебных наград ряд насельников и клириков Свято-Троицкой Сергиевой лавры и Сретенского ставропигиального мужского монастыря г. Москвы.

По окончании Литургии по традиции Предстоятель Русской Православной Церкви вручил новохиротонисанному владыке архиерейский жезл и произнес напутственное слово. По традиции епископ Герман преподал богомольцам первое архипастырское благословение.

Затем Святейший Патриарх Кирилл обратился к участникам богослужения с Первосвятительским словом.

*Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси/Служба коммуникации ОВЦС
Фото пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55669/>